

В бюджет Омской области на 2023 год внесены первые изменения. Общий объем расходов увеличен до 150 млрд рублей

стр.2

Ваша СЕЛЬСКАЯ трибуна



Газета Крутинского района Омской области

12+

#СвоихНеБросаем

НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№12 (10034) 31 марта 2023 года

www.tribuna-krutinka.ru

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ



Что
готовят аграрии
района весне
стр. 3



Какие
возможности
дает высокоскоростной интернет
сельским
жителям
стр. 5



Как
школьники могут
участвовать в
распределении
бюджета
стр. 6



Кому
аплодирует
крутинский
зритель
стр. 7

С 1 апреля отделения «Почты России» открывают подписку на газету Ваша «Сельская трибуна» на второе полугодие 2023 года

В связи с тем, что во втором полугодии календарь приготовил нам на одну пятницу больше, чем в первом, увеличится и количество номеров «СТ». Именно на стоимость доставки дополнительного номера Почта повышает цену полугодичного комплекта «СТ».

В качестве утешения для подписчиков сообщаем, что **с 10 по 20 апреля пройдет ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ**. Как всегда, стоимость подписного комплекта в эти 10 дней будет снижена на 15%.

Используйте свой шанс!

Дневник наблюдений



На крыльях весны

(Фото детей публикуется с разрешения родителей)

1 апреля - Международный день птиц. К этому дню в Сибирь возвращаются самые «пунктуальные» - скворцы и грачи, они, кстати, уже прилетели, затем водоплавающие - утки, гуси, лебеди, позже - ласточки, стрижи, соловьи.

Воспитанники детского сада «Родничок» с нетерпе-

нием ждут этого момента. Вместе со своими воспитателями и родителями изучают жизнь птиц нашей местности, оформляют выставку рисунков, а самое главное, изготавливают кормушки и скворечники. И продолжают подкармливать пернатых. Сейчас для них очень сложный период - весна хоть и вступила в свои права, но корма пока недостаточно. - Мероприятия, посвя-

щённые Дню птиц, в нашем детском саду давно стали традиционными, - рассказывает заведующая Инна Загер, - ребята учатся любить свой край и беречь родную природу.

Так было и на этот раз. А после праздника дети с удовольствием отправились на прогулку (на снимке), где устроили настоящее «кафе» для пернатых.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Сегодня крылатых вестников весны «привечают» во всех образовательных учреждениях района. В Доме детского творчества, например, смастерили новые скворечники и проводят конкурс рисунков «Наши пернатые друзья». Смотрите фото на нашем сайте www.tribuna-krutinka.ru